
 

“ROTEIRO DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA (09/09/2019) NO 3º ANO 

LEGISLATIVO DA 9º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 

MARQUES/RO”.  

“ABERTURA” 

PRESIDENTE: Invocando a proteção de Deus, declaro aberto a 25º Sessão Ordinária no 3º 

Ano Legislativo da 9º Legislatura da Câmara Municipal.                                                                            

LEITURA DA BIBLIA: Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia. 

 

SECRETARIO: Procede a leitura da ata na Sessão anterior do dia 02/09/2019. 

                    

Leitura do Expediente recebimento e Expedido, obedecendo à seguinte ordem: 

 

  - Expediente Oriundo do Prefeito                                                                                                                  

- Expediente Oriundo Diversos;                                                                                                                         

                     - Expediente Apresentados pelos Vereadores 

PEQUENO EXPEDIENTE 

          - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 

(05) cinco minutos, sem direito a parte.         

ORDEM DO DIA 

- Apresentação do Projeto de Lei nº 042/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Cria Cargo na Estrutura do Quadro de Comissionados do Município de Costa 

Marques/RO, e dá outras providencias”.  

- Apresentação do Projeto de Lei nº 043/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

Dispõe sobre a Abertura de Credito Adicional Especial por excesso de Arrecadação com 

recursos vinculados as Emendas Parlamentares dos Deputado Estaduais Lebrão e 

Laerte Gomes para a realização do Festival de Praia 2019, no valor da Transposição 

será de R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais). 

- Apresentação do Projeto de Lei nº 044/2019 de autoria do Poder Legislativo Municipal que, 

Dispõe sobre a vedação e medidas tomadas no âmbito da Administração Pública Municipal 

em decorrência da pratica de assédio moral e dá outras providencias. 

- Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 005/2019 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que     “ Acrescenta Artigo e Altera Dispositivo da Lei Complementar Municipal 

que, Dispõe sobre a Concessão de Diárias ao Chefe do Poder Executivo e Poder Legislativo, 

aos ocupantes de Cargos Comissionados e Servidores do quadro efetivo do Município de 

Costa Marques/RO, e dá outra providencias.  

- Apresentação do Projeto de Lei complementar nº 006/2019 de autoria do Poder Legislativo 

Municipal, que “Altera o ART. 087 da Lei Complementar nº 003/1992 – Regime Jurídico do 

Servidor Público Municipal, e das Autarquias e das fundações Municipais. 

 

 



 

 

 

- Apresentação do “ Balancete Financeiro da Câmara Municipal de Costa Marques, 

referente ao mês de agosto de 2019. 

 

- Apresentação da Indicação nº 009/EAB/ 2019 de autoria do vereador Elizeu Aparecido Biazini 

que, Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde – 

SEMSAU, que seja providenciado a Contratação Temporária de dois (02) médicos, para 

atender a demanda de pacientes com agendamento no município de Costa Marques/RO.  

 

 - Apresentação da Indicação nº 010/EAB/ 2019 de autoria do vereador Elizeu Aparecido Biazini 

que, Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado os serviços de instalação da cadeira 

odontológica e serviços de manutenção do compressor na Unidade Básica de Saúde do 

Distrito de São Domingos do Guaporé. 

 
- Apresentação da Indicação nº 090/SPS/2019 de autoria do vereador Sergio Pinheiro Da Silva 

que, Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado com a máxima urgência a realização 

da escoação das laterais, o aterro e o cascalhamento da Linha 08, do trecho na Linha 14 

até a Linha 52, no Distrito de São Domingos do Guaporé.  

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (15) quinze 

minutos, com direito a parte.         

ENCERRAMENTO 

    - E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente deu por encerrado a presente Sessão 

Ordinária, e convocou os Nobres Edis para a 26º Sessão Ordinária que será realizada no dia 

16/09/2019.                                                                                        

                                                                                    Costa Marques-RO, 04 de setembro de 2019.    

 

    _______________________________                                                                                                                                                     

MOHAMED DIB NETO                                                                                                                       

Vereador 1º Secretário/ CMCM 


